



FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: FE/02/120-29/2023.  
Ügyintéző: Dr. Méhes Gábor  
Tel: 06/22/ 514-786

Tárgy: Helyi önkormányzati képviselők képzése  
Hivatkozási szám: 520-21/2023  
Mellékletek száma: -

**Dr. Zay Andrea Asszony részére**  
Jegyző

**Tordas Község Önkormányzata**

**Tisztelt Jegyző Asszony!**

Hivatkozott számú levelében foglaltakra tájékoztatom, hogy Szilika-Iván Emőke Asszony és Völgyi Zoltán Úr vonatkozásában intézkedtem a képviselői képzési rendszerből való törlés érdekében, mely a Nemzeti Községi Szolgálati Egyetem visszajelzése alapján megtörtént.

Kérem, hogy a levelében jelzett további, a képzést korábban elvégző képviselők tekintetében szíveskedjen az FE/02/11-95/2019. ügyszámú levélben foglaltak szerint eljárni, melynek lényegét az alábbiakban emelem ki:

**A legalább már egy ciklust képviselői munkával töltött (újraválasztott, vagy korábbi ciklus(ok)ban képviselőnek megválasztott) képviselők számára az elmúlt 5 évben bekövetkezett helyi önkormányzatok működésére kiható változások kerülnek bemutatásra.**

A képzés egy kötelező programból, és egy szabadon választható képzésből áll.

Az újraválasztott képviselők részére			
Képzési program címe	A képzési program jellege	Teljesítés	Technikai információ
A helyi önkormányzati rendszert érintő változások (2014-2019.)	<b>Kötelező</b> (minden újraválasztott képviselő számára kötelező)		
Smart governance - az okos (ön)kormányzás alapjai	<b>Választható:</b> A három program közül egy programot kell választani és azt teljesíteni. (Természetesen az összes program elérhető az érdeklődő képviselők számára, így mindhárom képzés ismeretanyaga is elsajátítható.)	A képzés akkor minősül teljesítettnek, ha a kötelező képzés és egy választott képzés esetében a tananyag teljes egészében megtekintésre és önellenőrző kérdések megválaszolására kerülnek.	A tananyagok hibátlan eléréséhez a Google Chrome vagy Mozilla Firefox böngészők <u>legfrissebb</u> változatai javasoltak.
Önszervező önkormányzat - Önkormányzati településirányítás			
Önszervező önkormányzat - Önkormányzati tökevonás			

Segítő közreműködését köszönöm!

Székesfehérvár, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Dr. Simon László**  
főispán  
nevében és megbízásából:

**Dr. Méhes Gábor**  
osztályvezető

